_ZBPOBAT RE12V-9SB

SB cepusi— cepys akkyMyniSTOPOB eMKOCTbI0 0T 1,3 A0 28 Ad, HanpsikeHneM oT 2 o 12 B, LWMpOKOro CrnekTpa MPUMEHEHMS, CPOKOM CryxObl 5 neT
BbINOMHeHHbIMU Mo AGM-TexHonorun. [laHHas cepusi yHukanbHa TeM, YTo B CETKY NnacTuHbl BBeAeHb! 400aBKM, KOTOpble CnocobCTBYOT ANNTENBHOMY

1 Bonee HapeXHOMY CpoKy cryxbbl 6aTapel.

OCHOBHbI€ XapakTepPUCTUKN:
» HanpsixeHue 12 B
» Emkoctb 9AY C20 go 1.75 B/an. npu 25°C
» MakcumanbHbIv Tok paspsga 135 A (5 ¢)
» HanpsbkeHue 3apsga npu UknudHoMm pexumve 14,4-14,7 B npu +25°C
» TemnepatypHas komneHcauus 30 mB/°C
» HanpsikeHwne 3apsga npu 6ydepHom pexume 13,2-13,8 B npu +25°C
» TemnepatypHas koMmrneHcauus 20 mB/°C
* PexomeHayembli MakcumarbHbIi TOK 3apsga 3,6 A
» BHyTpeHHee conpoTtueneHue <18 mOm npu 25°C
» Cpok xun3Hu — 5 net (npu 25°C)
» Camopaspsg < 3% B mecsu npu 20°C
» TemnepaTypHbIil AnanasoH:
pabounii guanasoH ot +20° C go +30°C
paspsigku ot -20° C go +60°C
3apsgku ot -10° C go +60°C
XpaHeHus ot -20° C go +60°C
* Bec 2,8 kr

* CTpyKTypa: KOMMNaKTHbIV AU3aiiH, YKOPOUEHHbIE MEPEeMbIUKM MEXIY sSiUEKaMu, CHYDKaT camMopaspsig

Pa3mepbl:

Pasmepbl 6aTapeu v knemm, JxLLUXB: 151x93,5x65 mm
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« [1BOViHas TeXHVKa repMUTU3aLv KIemMmm (MexaHu4eckas 1 anokcuaHbIn Krnew)
* MnacTuHel: CneunanbHble Ao6aBky, AN YYYLLEHNUS XapaKTepuUcTUK pekoMOMHaLMM 1 yMeHbLUEeHUs camopaspsia

 Kopriyc: N3roToBrieH 13 BbICOKOTEXHOMOMMYHbIX nractukos ABS(UL94-HB)

» Bo3aMOXHO 13rotoBrneHue 13 nnacTtuka Henogaepxusatolero ropeHve ABS (V0)

Pa3psig nocTosiHHbIM TOKOM (AMnep/dneMeHT) npu 25°C

it

terminal (optional)
F2 (0.250)

B Ha an./Bpems S MUH 10 MUH 15 MUH 30 MyH 1 yac 3 yaca 5 yacos 10 yacos 20 vyacoB
1,60 B 33,0 24,2 17,0 9,90 5,80 2,33 1,60 0,87 0,47
1,65B 32,1 23,6 16,5 9,79 5,75 2,29 1,56 0,86 0,46
1,70 B 30,9 22,9 16,1 9,36 5,71 2,25 1,55 0,84 0,46
1%751B 30,3 22,1 14,6 8,91 5,66 2,20 1,54 0,82 0,45
1,80 B 29,6 21,0 13,9 8,45 5,51 2,14 1,53 0,82 0,44
Pa3psag nOCTOAHHOM MOLHOCTLIO (BaTtT/AnemeHT) npum 25°C
B Ha an./Bpems S MUH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 45 MUH 1 vac 2 yaca 3 yaca 5 yacos
1,60 B 71,7 448 33,6 19,6 14,5 11,5 6,30 4,34 3,10
1,65 B 68,3 443 33,1 19,1 14,2 11,2 6,23 4,29 3,04
1,70 B 64,8 42,9 31,1 18,5 13,7 11,0 6,08 4,20 2,98
1,75 B 61,4 41,1 30,2 17,6 12,9 10,7 5,94 4,08 2,92
1,80 B 58 39,2 28,4 16,6 12,2 10,4 577 3,92 2,85
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PaspsinHble xapaktepuctuki npu 25°C 3apsiaHble XapakTepuCTUKIA MOCTOSHHbBIM HampsKeHneM
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BnusHue Temnepartypbl Ha emkocTb AKB
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